

市公安局交管支队开展交通秩序严管“集中整治月”行动

重拳整治 让车辆停放“守规矩”

□本报记者 王陈 文/图



民警对违停车辆开具罚单

近日,市公安局交管支队在中心城区开展交通秩序严管“集中整治月”行动,严查各类车辆乱停乱放行为,确保车辆停放合规、整齐、有序,并对“僵尸车”、乱停乱放非机动车进行拖移。

现场直击 两个小时查处车辆乱停乱放 17 起

8月24日15时,记者来到范蠡路仲景大道交叉口,跟随在此区域执勤的市公安局交管支队特勤大队民警李红晓、李帅进行巡逻。

“同志,你的车停在路边会妨碍通行,也很不安全,请尽快驶离。”15时10分,在独山大道与范蠡路交叉口附近,李红

晓、李帅看到一辆停在路边的车,由于车上没有人,李红晓致电车主,让他尽快将车开走,不到1分钟时间,一名男子匆匆地跑来将车开走。

15时25分,在范蠡路鹏德便民生活广场大门口,李红晓、李帅对一辆违规停车的车辆开具了违停罚单。

15时30分,在范蠡路与仲景大道交叉口附近,李红晓劝离了一名将车辆停在路边等人的市民。

截至当天17时,两个小时时间,李红晓、李帅共处理车辆乱停乱放17起,其中,开具违停罚单5起,劝离乱停乱放机动车12起。

强化执法 多措并举全面整治交通乱象

李红晓告诉记者,当天他与李帅巡逻的区域具体为东至独山大道、北至信臣路、西至车站路、南至光武大道,执勤的任务除了严查各类车辆乱停乱放,确保车辆停放合规、整齐、有序以外,还要随时准备处理群众求助,加强路口交通秩序管理,提醒机动车在斑马线前礼让行人,引导非机动车、行人在绿灯亮起时要经过斑马线通

过马路,红灯时非机动车要在停止线后等待、行人在道牙以上或二次过街驻足区等待。加大各类交通违法的查处力度,特别是非机动车闯红灯、逆行、不按规定车道行驶,行人闯红灯、横穿马路,机动车不礼让斑马线、车窗抛物等。同时还加大对电动车驾驶人佩戴安全头盔、机动车驾驶人系安全带等行为的安全劝导,让“一盔一

带”更加深入人心,并随时接110指挥中心的派警,去处理突发事件,比如交通拥堵、交通事故等。

李红晓还告诉记者,通过前一阶段的整治,现在中心城区的“僵尸车”已经大大减少,如果发现还有,就会通知车主将车辆尽快挪走、自行清理,如果车主没有行动,将对车辆进行拖移处理。③3

跨越千里的运输合同纠纷
线上调解 结案了

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 姜燕)近日,一封撤诉申请从陕西省寄到了唐河县总商会人民调解委员会驻唐河县法院工作室,这起跨越千里的运输合同纠纷通过线上申请、电话沟通、线上转账、邮寄撤诉,仅用4天就得以高效化解。

今年6月,王某从陕西运输一批煤炭到唐河某陶瓷公司,该公司承诺3至5天结清运输费用5623.2元,后王某多次索要,该公司均以资金紧张为由不支付运输费用,于是王某将唐河某陶瓷公司诉至法院。

唐河县总商会人民调解委员会驻唐河县法院工作室调解员王金建收到委派调解后立即与双方进行了电话沟通,了解到该案件事实清楚,遂告知该公司失信将造成公司信誉的损失,并告知其在该案件中应承担的法律责任。最终,被告唐河某陶瓷公司认识到了自己的错误,通过线上转账的方式将运费支付给原告王某。③3

夫妻相隔两地闹离婚
“云端”开庭 和解了

本报讯(记者 张天一)近日,内乡县人民法院夏馆法庭采用“云上”开庭的方式调解一起离婚纠纷案,成功促成相隔异地的当事人达成调解协议,减少了当事人诉累。

张某以夫妻感情破裂为由向内乡县人民法院提起诉讼,该案于8月11日立案。接到案件后,承办法官立即与双方当事人分别进行了联系,经沟通了解到,原告早已在外地定居,双方分居多年,夫妻关系名存实亡,感情早已破裂。虽然双方都同意离婚,孩子由原告方抚养,却一直因抚养费问题无法达成一致意见。

在征得双方的同意后,承办法官对当事人进行了深入、细致地调解工作,由于双方当事人均在外地,无法面对面进行调解,承办法官利用互联网平台对双方进行了视频调解,化解了原被告的纠纷。俩人当庭达成调解协议,并对电子笔录进行网上签名确认,至此这起离婚纠纷案件得以成功调解。③3

南阳启泰制药有限公司创新药物工业园项目二期工程分项环境影响评价公众参与第二次公示

一、项目概况。南阳启泰制药有限公司位于南阳化工产业集聚区油田北路与天山路交叉口西北角,占地面积约130亩,拟投资15000万元,在现有厂区创新药物工业园项目一期工程基础上实施二期工程分项。根据企业规划,二期工程分项扩建规模为年产6000吨对甲氨基苯甲醚、年产300吨2,4,5-三氟苯乙酸、年产500吨2,3-二氯吡啶、年产1吨重晶石酸间胺原料药、年产100吨蒙脱石原

料药。该扩建项目已通过南阳市官庄工区产业发展和公共建设局进行备案确认,项目代码:2109-411353-04-05-658831。二、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径。(一)环境影响报告书征求意见稿链接:https://pan.baidu.com/s/18NeVLgkls_2qr0I69RuuRA;提取码:aewu(二)如需查阅纸质报告书,请前往南阳启泰制药有限公司索取。建设单位

联系方式。建设单位名称:南阳启泰制药有限公司;通讯地址:南阳化工产业集聚区油田北路与天山路交叉口西北角;联系人:郑昌,联系电话:15236010287;邮箱:757165254@qq.com。三、征求意见稿的公众范围。项目环境影响评价范围内的单位、个人或其他组织,以及关心本项目建设的其他人员或组织。四、公众意见表的网络链接。链接:https://pan.baidu.com/s/1GmjK6Gc4DmUysbWiUE9z5Q;提取

码:3jqy 五、公众提出意见的方式和途径。公众可以通过下载并填写公众意见表发送至建设单位邮箱,或以电话、信函、面谈等形式提出对本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见。六、公众提出意见的起止时间。本次信息发布和征询公众意见的有效期限为2022年8月22日~9月2日。

南阳启泰制药有限公司
2022年8月22日